
 

Zahlenfolgen 6             LÖSUNG 
(Für mehr Nachhaltigkeit: Vergleicht die Lösungen am Bildschirm und druckt diese nicht aus.) 
 
 
1. Setze die Zahlenfolgen um mindestens fünf weitere Zahlen fort. 

 

5 500, 6 000, 6 500, 7 000, 7 500, 8 000, 8 500, 9 000 

2 200, 3 200, 4 200, 5 200, 6 200, 7 200, 8 200, 9 200 

2 100, 2 300, 2 500, 2 700, 2 900, 3 100, 3 300, 3 500 

3 700, 3 200, 2 700, 2 200, 1 700, 1 200,    700,    200 

1 000, 2 100, 3 200, 4 300, 5 400, 6 500, 7 600, 8 700 

8 500, 8 200, 7 900, 7 600, 7 300, 7 000, 6 700, 6 400 

   500, 1 000, 1 500, 2 000, 2 500, 3 000, 3 500, 4 000 

1 400, 2 300, 3 200, 4 100, 5 000, 5 900, 6 800, 7 700 
 
 
2. Zähle in Hunderterschritten weiter und ergänze jeweils acht Zahlen. 

 

3 600, 3 700, 3 800, 3 900, 4 000, 4 100, 4 200, 4 300, 4 400 

4 250, 4 350, 4 450, 4 550, 4 650, 4 750, 4 850, 4 950, 5 050 

3 100, 3 200, 3 300, 3 400, 3 500, 3 600, 3 700, 3 800, 3 900 

2 730, 2 830, 2 930, 3 030, 3 130, 3 230, 3 330, 3 430, 3 530 

   114,    214,    314,    414,    514,    614,    714,    814,    914 
 
 
3. Rechne im Kopf. 

 
2 760  + 340  = 3 100  4 250  + 150  = 4 400  2 560  - 510  = 2 050 

2 230  +  90 = 2 320  3 440  - 760  = 2 680  3 250  - 760  = 2 490 

1 850  +  60  = 1 910  2 860  + 430  = 3 290  8 530  -   50  = 8 480 

6 240  + 640  = 6 880  4 210  + 480  = 4 690  8 120  -   90  = 8 030 

 


